

Soukromá Střední odborná škola a Gymnázium BEAN, s. r. o.

Nabídka vzdělávacích programů pro školní rok 2024/2025: Aktuální novinka: přijetí ke studiu pro školní rok 2024/2025

Pozor novinka – studenti denního studia mají možnost získat prospěchové stipendium!

Všechny nabízené obory denní formy studia lze na naší škole studovat dle stanoveného individuálního plánu. Výuka probíhá v menších třídních kolektivech. Pedagogové se tak mohou věnovat jednotlivým studentům např. v rámci podpůrných opatření a IVP. Neustále se pedagogové snaží podněcovat zájmy studentů a připravit je tak na jejich profesní dráhu.

V naší škole panuje rodinná atmosféra se snahou o efektivní výuku všech oborů.

Denní forma studia pro absolventy základních škol a absolventy středních odborných učilišť:

Gymnázium čtyřleté studium zakončené maturitní zkouškou, skladba předmětů je všeobecně zaměřena, individuální přístup ke studentům, možnost studovat dle IVP. Studium je skvělou přípravou na vysokéškolské studium

Obchodní akademie čtyřleté studium zakončené maturitní zkouškou. Zaměření si student vybírá od třetího ročníku.

Toto studium má tato zaměření:

Cestovní ruch, toto studium je zaměřeno na zvládnutí odborných kompetencí a dovedností z oblasti domácího i zahraničního cestovního ruchu. Absolvent zvládá profesionální přístup k řešení problémů v oblasti cestovního ruchu.

Veřejná správa a právo, toto studium je dalším prestižním zaměřením. Absolvent zvládá specializované činnosti právního a sociálního charakteru na úřadech státní správy, obecních úřadech, na úřadech obcí s rozšířenou působností, ale také na soudech a v advokátních kancelářích.

U tohoto oboru je rozšířena výuka předmětů právo a administrativy.

Provoz diplomatických služeb, jedná se o velice zajímavé zaměření, které představuje určitou prestiž. Absolvent vykonává specializované obsluhy a organizační činnosti na zastupitelských úřadech, úřadech EU a na úřadech státní správy. Výuka je rozšířena o předměty diplomatický protokol, rétorika a třetí cizí jazyk.

Počítačová grafika, studium je zaměřeno na aplikaci dnes čím dál více využívaného oboru IT a je vhodné pro zájemce, kteří rádi pracují s výpočetní technikou.

Kominik, tříleté denní studium. Absolvent zvládá odborné dovednosti, například kominické práce, technické kreslení a výpočty.

Teoretické vyučování probíhá ve škole, odborný výcvik na smluvně zajištěných pracovištích. Studium je zakončeno závěrečnou zkouškou a získáním výučního listu.

Podnikání dvouleté nástavbové studium zakončené maturitní zkouškou. Studium je určeno pro absolventy tříletých učebních oborů.

Uchazeč musí předložit ověřenou kopii výučního listu z tříletého oboru. Probíhá výuka všeobecných i odborných, zvláště ekonomických předmětů.

Dálková forma studia v rámci dalšího vzdělávání dospělých: výuka probíhá zásadně o sobotách.

Obchodní akademie čtyřleté studium zakončené maturitní zkouškou jednotlivá zaměření:

Cestovní ruch výuka dle shora uvedených informací.

Veřejná správa a právo dle shora uvedených informací

Podnikání tříleté dálkové nástavbové studium zakončené maturitní zkouškou.

Studium je určeno pro absolventy tříletých učebních oborů. Uchazeč musí předložit ověřenou kopii výučního listu z tříletého oboru.

Kominik jednoleté dálkové zkrácené studium

Předškolní a mimoškolní pedagogika, obor lze studovat formou čtyřletého dálkového studia nebo zkráceného 2 letého dálkového studia. Uchazeč o zkrácené studium musí předložit ověřenou kopii maturitního vysvědčení. U čtyřletého studia probíhá výuka všeobecně-vzdělávacích předmětů a odborných pedagogických předmětů. U dvouletého studia probíhá výuka odborných pedagogických předmětů. Studium je vždy zakončeno maturitní zkouškou.

Trnkova 125, 345 61 Staňkov

Tel.: 773 971 313

E-mail: bastlova@bean.cz

www.beanstankov.cz

Navštivte naši školu,
rádi Vás přivítáme
a poznáte prostředí školy.

Můžete si objednat
individuální návštěvu
školy ma tel. 773 971 313.

invia

Na cibulače, tedy vývaru s cibulí, by asi nebylo nic světoborného v případě, že by si ji nevzali do parády Francouzi. Ti totiž každé jídlo vypiplají k dokonalosti. Kouzlo pokrmu tkví v tom, že se cibule nechá na másle zkaramelizovat, podlijte se vývarem a vsudypřítomným vínem. Poté se přímo v misce zapeče s plátkem křupavé bagetky a štedrou dávkou sýra Gruyère. Právě zlatavá křusta, kterou roztekly sýr na povrchu polévky vykouzlí, dělá z obyčejného jídla neobyčejnou lahůdku. Ve své domovině je polévka ověncena pověstí tzv. vyprošťováku. Je běžné, že vám po bujarych oslavách čehokoliv, na stole ráno přistane talíř cibulačky. A nepochybně si řeknete o přídavek.

Ratatouille



Ratatouille Shutterstock

Mnozí z vás se s jídlem možná poprvé setkali až ve chvíli, kdy jste shlédli stejnojmenný animovaný film. Zeleninová dobrota má v rodném listu město Nice a v podstatě se jedná o středomořskou verzi našeho leča. Nebyli by to však Francouzi, kdyby pokrmu nedodali potřebnou dávku šarmu a vytríbené chuti. Verzi ratatouille je asi stejně množství, jako šikovných kuchařů v zemi galaského kohouta. Všichni se ale shodnou na tom, že do jídla patří rajčata, papriky, cibule, cuketa, lilek, česnek a bylinky. To vše se buď dusí, či zapéká, ale výsledek je vždy famózní. Přesně takhle chutná léto uprostřed Francouzské rivíery.

Coq au Vin



Coq au Vin Shutterstock



CHCEŠ BÝT: ZEDNÍK NEBO KOMINÍK? CHCEŠ STUDOVAT: CESTOVNÍ RUCH? PŘIJĎ K NÁM.

V novém roce mnoho radostných dní.
Veselé Vánoce a šťastný nový rok.

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ: 10. 1. 2024



**Integrovaná střední škola
Rakovník**
tel.: 313 515 336
e-mail: issrako@issrako.cz
www.issrako.cz
Možnost ubytování
v našem Domově mládeže